
 

2018邯郸市一模 英语 试卷分析 

今年的一模考试与往年相比较，难度适中，属于中等难度，尤其是一卷部分，

但二卷部分一些题型的难度依旧，要求学生对词汇、一些基本句法和文章语义

的把握更高。试卷总体沿袭河北省去年的出题风格，注重基础，题型较保守，

逐渐弱化语法概念及标志，更重视学生对英语的实际应用能力。 
 

单选分析 

单选依旧采用去年的题型和题量设置，10 道题，每题一分，共 10 分 

26. B 代词：人称代词做宾语，对人名 JIM 的性别的判断。 

27. C 介词：考查固定搭配，in+颜色。  

28. B 系动词：考查句意理解。 

29. A 形容词：keep 后加形容词，考查句意理解 

30. A 动词短语：考查的句意分析，动词+off 短语的短语辨析，take off 是脱下的意思，升旗

的时候应该脱下帽子。 

31. C 动词时态：一般将来时，没有标志性时间状语，需要翻译句意 

32. C.状语从句：引导词的辨析 

33. D 动词时态：现在完成时，没有标志性时间状语要分析句意。 

34. D.形容词：最高级，根据句意判断，yammy，是好吃的意思，所以句子应该用褒义词的

最高级。 

35. B.被动语态：被动语态与时态两个知识点的结合考察 

 

完型分析 

 

此篇完形填空难度适中 10 个空考了 3 个名词，4 个动词，2 个形容词，1 个副词。其中

有 4 个迷惑选项。其中 40 题考查的动词短语辨析，43 考查的副词，必须联系句意，45

题考查对句意的理解，较难。41 题考查短语 spend +时间+doing,词义辨析。 

 

阅读理解的分析 

     

 阅读理解题型发生变化，总的来看，往年都是有 A，B，C 三篇，每篇设置 5 题，每题

2 分，共 30 分。A 篇为记叙文，B 篇为图表题，C 篇为议论文。今年有 A，B，C，D 四

篇，A 篇 3 题，B 篇 3 题，C 篇 4 题，D 篇 5 题，但分数不变，每题 2 分，共 30 分。A 篇



记叙文，，B 篇图表题，C 篇和 D 篇为议论文。 

 

    A 篇为记叙文，讲述了作者第一次使用共享单车的经历，本篇文章生词不多，难度系数

低，前 2 题都是细节理解题，能够在原文当中找到答案，最后一题问作者的目的，也能够从

文章的最后一段找到答案。因此本篇文章对于大多数学生，即使是词汇量较低的学生来说也

是较为简单的。 

 

B 篇为表格题，此类题目难度较低，在阅读理解的三四篇中，学生全部正确是可以达到

的。主要讲的是不同年龄段的人擅长的方面不同。本篇不要求通读全文，看题找答案就可以

完成所有题目。三题均为细节理题，能够从表格中找出答案。最后一题为对错题，需要把选

项一一还原到文章中，耗时比前两题要长，但解题思路一样。 

 

   C 篇为议论文，说的是人类与狗的关系以及中西方的不同，难度大于前两篇，第一题为

细节题，文中直接给出原文答案。二三题可在文中找出答题位置，但选项与原文并不一一对

应，需要学生有一定词汇量。最后一题可在文章最后找到答案，其他选项用排除法一一排

除。 

 

D 篇为议论文，提出过度使用电子设备会对人们生活产生危害以及人们对于 24 小时远

离电子设备的不同感受和看法。最后一篇难度最大，篇幅最长，而且今年比往年有多了一篇

阅读，所以对学生来说是一个大的变化和挑战。词义猜测题和最佳题目仍然在最后一篇出

现，需要学生有词汇量做基础对文章进行整体把握。剩下的是是细节题，尤其是这篇的第二

题，选项的设置对学生来说很具迷惑性，如果不仔细审题很容易出错。 

 

任务型阅读 

 

本次考试的任务型阅读是一篇比较典型的议论文，文章是总分结构，开门见山就提出

观点，然后一句过度直接到下边 4 个小分点；文章属于中低等难度，题型设置也较常规，没

有新题型和变化。66-68 题可以在原文找到答案，而且不需要变化，减小了难度；69 题写全

文的主题句，在第一段就能找到，很典型。70 题的翻译一个并列句，没有较难的词汇；总

体上得分点较多。 

 

词语运用 

 



词语运用采用去年中考的题型即根据短文内容所给提示，在文中的空白处填写一个正确的单

词，共 10 题，每题一分，共 10 分。其中包括 6 个给出词需要变型，包括动词单复数、形容

词变副词、形容词变名词、代词的人称代词主格变反身代词、动词变时态、副词变比较级；

给出首字母 2 个，包括一个名词，属于固定搭配，另一个为连词；盲填 2 个，分别是介词和

冠词。 
 

做题思路：给出词填正确形式需要从分析句子成分出发，学生要能分析出所给空在句子中充

当什么成分，然后填出正确形式。比如 71 题，给出 be 动词，发现空格是在从句的主语

counting sheep 后，明显句子缺谓语动词，整篇文章欧诺个一般现在时，而动名词做主语，

谓语动词用三单，故答案是 is。给出首字母的题型，要求学生练习前后文，通过句意分析和

固定搭配写出答案。盲填考点大多集中在冠词和介词。 
 

连词成句 

此题共 5 道，每题 1 分，共 5 分，句中不需要词型的变化。整体上来说难度不大，1 道

感叹句，一道特殊疑问句，三道陈述句，最后一道包括了宾语从句。 

 

书面表达 

此次测试写作选用了图片形式，要求学生简要描述三幅图片并谈谈自己想法。所以文

章结构很清晰的包括两部分，而且要符合题目 never give up.写作文时需注意：1.打草稿，往

答题卡上誊写时候注意书面整洁。2.分段，分段会给人调理清晰地感觉。3.字数，80 词左

右，可以适当多一些，但是不宜过多。因为言多必失，会增加犯错误的几率。 


